

闯关成功—山西张弟兄

渴慕能再读

2010年我在基督教的培训中心读过一年神学。因着神的呼召，神的爱再次激励我，虽然有一年神学训练，我还是心中感到不够，心里一直渴慕能再读神学。

良院满足我在家就可以读神学的愿望；当然最吸引我的地方，就是这么好的课程和这么好的老师，却不收任何学费。感谢神！

心灵得安慰和医治

良院课程对个人的生命帮助很大，给我建立起一个有计划、系统和完整的网络学习圣经的平台。通过每门课程的装备和训练，使我更加明白一个信徒的责任、使命和奉献。特别是我经历离婚的伤害，单身多年的各种痛苦、阴影挥之不去时，老师讲的《婚姻辅导》、《单身事工》都使我很得安慰，再次藉着神的话语得医治。

学习中最大的困难是完全不懂电脑，不会在网站上提交考卷，幸好可以用电邮提交。在学习中的最大的喜乐和成功，当然是看到每次的考卷都能闯关成功。

努力、坚持和恒心

2018年1月接到毕业通知，心情无比激动，好高兴呀！喜乐满怀！感谢神的恩典，也感谢良院老师在这两年的精心栽培，使我终生受益！此刻，学生在这里向各位老师说一声：“亲爱的良院老师，你们辛苦啦！”同时也对在读学员说：“的确，在艰苦的学习过程中，是有艰难的；没有一定的努力、坚持和恒心，确实不容易闯关成功。”

最后，愿神赐福给良院，祝福老师身体健康，生命丰盛，爱主更深，事主更真！更愿良院越办越好！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。